
Miscelatore per lavabo 3 fori.

3-hole basin mixer

Mélangeur lavabo trois trous.

3-Loch-Waschtischbatterie.

Grifo bimando para lavabo de repisa, 3 agujeros.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Installation instructions
Notice de montage
Montageanleitung

Instrucciones para el montaje
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FL351917

PRESSIONE DI SERVIZIO MAX:.........................................	8 bar
PRESSIONE D’USO CONSIGLIATA:.....................................	1-5 bar
TEMPERATURA ACQUA CALDA MAX:...................................	80°C
TEMPERATURA ACQUA CALDA CONSIGLIATA:......................	60°C
PORTATA:.........................................................	..............9 L/min 3 bar	

In caso di pressioni d’esercizio superiori a 8 bar è consigliabile installare un riduttore di pressione sulle 
tubature di alimentazione.

MAX OPERATING PRESSURE:............................................	8 bar
RECOMMENDED OPERATION PRESSURE:............................	1-5 bar
MAX HOT WATER TEMPERATURE:......................................	80°C
RECOMMENDED HOT WATER TEMPERATURE:......................	60°C
FLOW RATE:...................................................................	9 L/min 3 bar	

In case of operating pressures higher than 8 bar it is recommended to install a pressure reducer on 
the feeding tubes.

PRESSION DE SERVICE MAX:............................................	8 bar
PRESSION D’USAGE RECOMMANDEE:................................	1-5 bar
TEMPÉRATURE EAU CHAUDE MAX:.....................................	80°C
TEMPÉRATURE EAU CHAUDE RECOMMANDEE:.....................	60°C
DEBIT:...........................................................................9 L/min 3 bar

En cas de pression supérieure à 8 bars on conseille d’installer un réducteur de pression sur les 
conduites d’alimentation.

MAXIMALER BETRIEBSDRUCK:..........................................	8 bar
EMPFOHLENER BETRIEBSDRUCK:......................................	1-5 bar
MAXIMALE WARMWASSERTEMPERATUR:.............................80°C
EMPFOHLENE WARMWASSERTEMPERATUR:.........................60°C
WASSERMENGE:.............................................................	9 L/min 3 bar

Sollte der Betriebsdruck 8 bar überschreiten ist es empfehlenswert, einen Druckreduzierer auf den 
Versorgungsleitungen zu installieren.

PRESIÓN DE SERVICIO MÁX:............................................	8 bar
PRESIÓN DE USO ACONSEJADA:.......................................	1-5 bar
TEMPERATURA DEL AGUA CALIENTE MÁX:..........................	80°C
TEMPERATURA DEL AGUA CALIENTE ACONSEJADA:.............	60°C
CAUDAL:........................................................................9 L/min 3 bar	

En caso de presiones de ejercicio superiores a 8 bar se aconseja instalar un reductor de presión en las 
tuberías de alimentación.

www.vettarubinetterie.it
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